



浙江24小时APP

扫一扫,了解最新高考分数信息。

2019浙江高考分数线昨晚揭晓

普通类一段595分 二段496分 三段264分

本报记者 沈蒙和

6月22日晚上,2019年浙江高考分数线出炉!普通类一段595分,二段496分,三段264分。其中,今年的一段线,与去年的588分相比,高了7分。

我省考生可在22日晚上9点左右,凭考生准考证号和密码登录浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)和浙江考试微信查询高考成绩。

同时,让广大考生第一时间知晓,避免

因瞬时网络流量过大等情况无法及时查询,省教育考试院还会提前以短信方式将考生本人成绩信息主动发送到选考成绩确认时预留的手机号。

今年高考全省有32.51万考生,其中普通高考26.56万人。按新高考方案,我省四种选拔模式中,统一高考招生按普通类、艺术类、体育类进行,实行综合评价、择优录取,可以说分类录取机会多多。另一方面,根据国家统一部署,今年我省实施高职院校扩招。普通类第三段投档录取完成后,三段线上未被录取和三段线下的考生,均可参加征求志愿填报,所以线下考生千万别灰心,今年会有

更多升学机会。

普通类提前录取及平行录取第一段,艺术类第一批及提前录取等首轮志愿填报,在6月26日8:30~27日17:30进行。建议考生在填报志愿前,需注意查阅拟报院校官方网站上的招生章程,了解各专业具体录取要求。

最后,特别提醒一点,高考志愿实行全省统一网报,参加浙江高考招生的各类考生,均需在规定时间内登录浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)填报志愿,这是我省填报高考志愿的唯一合法网站。

更多详细信息,请扫一扫右边二维码,到“浙江24小时”APP查看。

昨天杭城小学生入学首次“公民同招”现场报名,校门口不见家长焦虑的长队伍 民办面谈“慢下来”,公办报名“快起来”

本报讯 今年杭城小学首次实行公民同招,即公办小学和民办小学同时招生,最大的悬念莫过于,民办小学是否会因此降温?

昨天和今天,是杭州市公办小学第一批现场信息核验和民办小学自主招生面谈的日子,谜底在现场揭晓。

一人只能报一所 民办面谈“慢下来”

曾经,杭城民办小学录取比最高纪录诞生在2017年,有一所学校超过20:1,也就是说,来参加面谈的20个孩子中仅1个能被录取。昨天,这所热门小学最后一位进场的小朋友拿到的号码是386号,估计录取比不到7:1。从各民办小学门口的人流量看,这里已经算是今年最热闹的地方了。

昨天一大早,记者来到杭州大关小学门口,差点以为自己跑错了地方——几位家长带着孩子验证身份后,井然有序进入校园;门口剩下稀稀拉拉五位家长,悠哉地玩着手机。

该小学不远处的一家零食铺门口,有位穿制服的店员正向邻居大姐解释:“和前几年不一样了,特别有秩序。今年公民同招,很多家长不再随随便便来凑热闹,报名的人少了。”

大关小学不止校门口安静,就连校内的户外场地也空空荡荡。该校给孩子和家长各自安排了室内的等候场地,看到老师牵着孩子的手去等候室,妈妈们笑着挥挥手说“宝贝再见”。

其他民办小学情况类似。一位热心家长爆料称,在崇文实验学校的家长等候区,亲眼看到好几个爸爸悠闲地坐在椅子上睡着了。

校长们分析,今年民办报名人数减少主要有两个原因:

一是有好的公办保底的孩子,很多没有来冲民办,家长担心冲不上民办会错过公办,不像往年,不少爸妈明明决定选公办,还要先带孩子来民办参加面试,就当锻炼一下。

二是今年一个孩子只能报一所民办,必须一心一意,不像往年,家长为增加孩子的录取机会,一口气报两三所,甚至更多。

多位校长认为,后者的降温作用看起来更大些。

如此看来,今年民办小学报名人数减少,减掉的是“泡沫”。所以,校长们还是挺欢迎的:“来的都是有诚意的家长,不会像往年那样,出现录取了又临时放弃的情况。”



小学报名现场

除了报名人数减少,各民办小学门口变冷清,另一个客观原因是“面谈预约制”:家长们根据提前预约的时间,带孩子分批到校面谈,所以不用排队了。而家长主观方面的原因,则是今年只能报一所学校,所以不用再赶场,自然都慢下来。

现场确认预约制 公办报名“快起来”

假如说,今年民办小学面谈的特点,是“慢下来”。那公办小学报名的特点,就是“快起来”。

“来,看镜头!手不用比耶”,这是你以后的入学照片哦。”江南实验学校的报名现场,网上确认录入后就是拍入学照。“准小学生”在摄影师的招呼下,端端正正在镜头面前坐好,“咔嚓”一声,留下第一张入学照片。

今年该校报名人数约有1100名,相比往年继续小幅增长。但不少家长感叹:“没想到那么快轮到,原来以为排队会人山人海。”

周女士刚结束家长访谈,站在走廊上等候孩子上完体验课,她算了算,报名总共才花了一小时。先是按社区进行信息确认,再拿着身份证、房产证复印件去报告厅确认,然后是网上填表、拍入学照片,家长访谈完就结束了。”周女士说,“因为是分批次,排队时感觉人不多,一般只等五六分钟,一小时很快就完成了。”

记者了解了一圈,采用预约制的公办小学有许多,尤其是热门公办。许多家长的感受是:比想象中快很多,原以为会人山人海。

采荷二小的小学一年级入学现场信息核

验于上午八点半正式开始。杭州采荷第二小学教育集团副校长陈春良说:“今年家长们都是轻装上阵,只要带上户口本和户口本复印件就好。”

对于想要入读已经“爆表”的公办学校,也有家长很焦虑,特别是入户年限在警戒线边缘的家长。陈春良说:“今年户籍生报名人数和往年相差不大,有100人左右超出录取限制,可能被调配,调配的具体年限只能等现场确认结束之后才能知晓,预计会在3年左右。”

在陈春良看来,“公民同招”这一新政策对学校层面的影响不大,影响最大的是家长,他建议家长要提前为孩子的未来发展设计好规划,通过了解各个学校文化作出自己的判断,最终明确是选择公办还是民办。

此外,在杭州江干区,有些公办小学动作更快,前天就提前完成了一批学生家长现场确认手续,昨天不用再赶往学校进行现场确认。

一周前,江干区教育局自主开发小程序,在区内12所公办学校推出了“入学0跑”的试点改革,这是集信息审核、报名录取一体化的便民举措。这些试点学校教育服务区范围内的常住户籍适龄儿童家庭,在6月14日~20日期间,自行下载信息核验确认书模板,填写并签名,拍照发至指定邮箱或提交至指定网络平台,交由学校完成信息核验,就无需再前往学校现场确认和领取录取通知书。根据反馈,这12所试点学校的户籍生中,已经有五六成家长通过网上信息核验,可以“高枕无忧”,在家等录取通知书了。

本报记者 沈蒙和
通讯员 杨希林 戴欣怡 陈宏程